

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Громадської організації

«Інститут моніторингу інфраструктури» для участі в установчих зборах

делегованих представників інститутів громадянського суспільства


щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Прізвище, ім'я та по батькові	Гімельман Тетяна Миколаївна
Число, місяць, рік народження	15 травня 1978 року народження
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Українка
Відомості про освіту	Вища. Академія муніципального управління.
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Магістр економічних наук
Посада та місце роботи	Весільний координатор Агенство «Honeyday»
Посада в інституті громадянського суспільства	
Трудова діяльність	та/або громадська

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Помічник члена Ради Підприємців при Кабінеті Міністрів</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>g-t-n@ukr.net</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>Не являюсь</p>

4.06.21

<ДАТА>


<ПІДПИС>

Григоренко І. І.

<ПІБ>

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації
«Інститут моніторингу інфраструктури» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в
місті Києві державній адміністрації.

*Я, Гімельман Тетяна Миколаївна, представник Громадської організації
«Інститут моніторингу інфраструктури», маю намір та бажання брати
активну участь у роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті
Києві державній адміністрації.*

*Для мене Громадська рада – це одна з варіацій впливу населення на
прийняття державними органами належних та корисних для суспільства
рішень. Я вважаю себе необхідним для Громадської ради членом нового складу,
оскільки маю цінний досвід та ґрунтовні знання відносно роботи державних
органів, а також є магістром економічних наук. Наша Громадська організація,
також здатна забезпечити належний аналіз інфраструктури району та
сприяти організації проведення дій для її покращення.*

08.06.2021



Гімельман Т.М.



Підтвердження відомостей про результати діяльності

Повідомляємо, що нашою організацією спільно з низкою інших громадських організацій м. Києва протягом 2020- поточного 2021 років, було здійснено заходи досліджень з питань законності прийнятих Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією нормативно-правових актів.

За результатами проведених досліджень встановлено, що Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією за 2020- поточний 2021 роки було прийнято та погоджено з Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) наступні нормативно- правові акти:

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, та Порядку їх відшкодування в Оболонській районній у місті Києві державній адміністрації» від 14.08.2020 року №361;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про організацію у 2020 році безкоштовного харчування для учнів закладів загальної середньої освіти Оболонського району міста Києва, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва» від 06.04.2020 року №196;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про організацію харчування дітей у комунальних закладах дошкільної освіти та навчально-виховних комплексах «Ластівка», «Турбота» Оболонського району міста Києва» від 02.09.2020 року №413;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про затвердження розміру щомісячної батьківської плати за навчання у мистецьких школах Оболонського району міста Києва на 2020-2021 навчальний рік» від 07.09.2020 року №421;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про затвердження розміру щомісячної батьківської плати за навчання у відділенні початкового естетичного виховання, що працює на засадах самоокупності у дитячій школі мистецтв №5 Оболонського району міста Києва на 2020-2021 навчальний рік» від 23.12.2020 року №672;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про затвердження Порядку розгляду звернень громадян в Оболонській районній у місті Києві державній адміністрації» від 28.05.2021 року №251;

Розпорядження Оболонської РДА в місті Києві «Про організацію харчування дітей у комунальних закладах дошкільної освіти та навчально-виховних комплексах «Ластівка», «Турбота» Оболонського району міста Києва» від 22.01.2021 року №13.

Отже, за результатами наших досліджень, було встановлено, що Оболонською районною у місті Києві державною адміністрацією, було прийнято за 2020 рік всього 5 нормативно-правових актів, за поточний 2021 рік всього 2 нормативно правових акта

29.06.2021

Голова ГО «Інститут моніторингу інфраструктури»
Слученкова Г.А.

